
MISNE NAKANE 
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN 
Od 27. svibnja do 02. lipnja 2024. godine 

 

Nadnevak Dan 
Vrijeme 

svete 
mise 

Nakana 

27.05. 
Augustin 
Kanterberijski 
Ponedjeljak  

07:30  + nema nakane  

28.05. Vilim, Velimir 
Utorak 

18:00 
 
 

+ Milan Letić; Josip, Kata i 
Tomica Valentić; Marija i Ivica 

Plivelić  

29.05. 
Euzebije i 
Polion 
Srijeda 

07:30  + nema nakane 

30.05. 
Tijelovo, 
Ferdinand 
Četvrtak 

07:30 
10:00 

 

+ Josip Kos; misa za nerođene 
+ pro populo, nakon mise 

Tijelovska procesija  

31.05. 

Pohod BDM, 
BDM 
Kamenitih 
vrata 
Petak 

18:00 
 

+Ivan i Dragica Matasić; 
Marijan i Slavo Klarić  

01.06. 
Gaudencije, 
Justin 
Subota 

07:30 
11:00 
11:30 
19:00 

+ vlč. Marinko Golek 
- krštenje Teo Bolf  

- vjenčanje Gurović - Paljug 
- vjenčanje Vlašić - Škaljin 

02.06. 
9. Nedjelja 
kroz godinu 
Nedjelja 

09:00 
 
 

10:30 
 

18:00 

+ Danijel Milovac, Ana i Rudolf 
Jakin, Kata i Stjepan Maljak; Mijo 

i Marica Mihoviljac 
+ pro populo; krštenje  Judita 

Poštić 
+ Marija i Stjepan Tomičić 
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„Krstite ih u ume Oca i Sina i Duha Svetoga.“ 

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 
U ono vrijeme: Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je 
naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. 
Isus im pristupi i prozbori: »Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite 
dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i 
Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio! I evo, ja sam s 
vama u sve dane – do svršetka svijeta.«  

Riječ Gospodnja. (Mt 28, 16-20) 
 

Misli za današnje evanđelje 
Trojedini Bog – specifikum kršćanske vjere 

Jedna od glavnih ili temeljnih istina katoličke vjere glasi:“ Samo je jedan 
Bog, a tri su Božanske osobe – Otac, Sin i Duh Sveti.“ Ova sveta misa, u kojoj 
slavimo objavljeno otajstvo Boga – trostruke ljubavi – prigoda je 
Presvetom Trojstvu zahvaliti riječima ulazne pjesme u današnju 
svetkovinu: „Blagoslovljen budi Bog Otac i Jedinorođeni Božji Sin i Sveti 
Duh za milosrđe koje nam je iskazano.“ I ovo smo misno slavlje započeli 
znakom križa. Svaki put kad se prekrižimo Presveto Trojstvo zazivamo. 
Iako Crkva slavi redovito događaje spasenja, ovu je nedjelju htjela 
posvetiti jednoj istini. Ta istina  u mnogočemu izmiče našem ljudskom 
shvaćanju: Bog je trojstven i jedinstven u isto vrijeme. Mnogi su se ljudi 
potrudili to shvatiti, ali ne s odviše uspjeha. Možda je poruka ove 
svetkovine da ne moramo sve u životu shvatiti da bismo mogli druge 
ljubiti. Stoga se pokajmo za svoju nesavršenu ljubav, a osobito za naše 
grijehe, slabosti i propuste. 
1. U Presvetom Trojstvu Bog nam ostaje veliko i nepoznato Otajstvo…  
2. No, u Sinu vidjeli smo Oca, a po Duhu Svetom Branitelju i danas 

živimo, mičemo se i jesmo  
 
 



ŽUPNE OBAVIJESTI:  
· Svibanj Marijin mjesec, molitva krunice svaki dan prije svete 

mise. Dođimo k Mariji i nećemo požaliti, ona prima svako dijete pod 
svoju zaštitu i vodi nas svome Sinu. 

· 30. svibnja 2024. Tijelovo i Dan državnosti. Sv. Misa je u 10 sati u 
našoj crkvi a poslije se formira procesija uobičajenom rutom 
prema Nacionalnom svetištu sv. Josipa. Pozivam roditelje, djecu, 
mlade i sve koji mogu ići pješice da budu sudionici procesije i svjedoci 
živoga Boga po našemu Karlovcu. Sv. misu predvodi mons. Ivan Šaško, 
pomoćni biskup zagrebački. Isti dan je sveta misa i ujutro u 7:30 sati 
za starije koji ne mogu sudjelovati u procesiji. Molimo za našu 
domovinu i naš hrvatski narod, za slogu i zajedništvo. 

· 31. svibnja 2024. je svetkovina Pohod Blažene Djevice Marije u 
župi Mahično. Sveta misa je u 11 sati koju predvodi vlč. Matija 
Novački, upravitelj župe Petrovina. 

· SVETKOVINA MAJKE BOŽJE OD KAMENITIH VRATA, petak 31. 
svibnja 2024. Svečano euharistijsko slavlje u 19 sati predvodi Mons. 
Paul Richard Gallagher, tajnik Svete Stolice za odnose s Državama i 
Međunarodnim organizacijama, Trg ispred Zagrebačke katedrale. 
Nakon svete mise uslijedit će hodočasnička procesija sa svijećama 
Bakačevom ulicom, Trgom bana Josipa Jelačića te Radićevom do 
Kamenitih vrata. Tko je u mogućnosti može hodočastiti. 

· Iduću nedjelju, 02. lipnja 2024. prikupljamo pomoć za Mariju 
Zovkić, djevojčica 14 godina, teško bolesna (radi se o tumoru), dolaze 
svaku nedjelju navečer (roditelji, Marija s još troje djece) pjevati na 
misi. Koliko možeš i želiš izdvojiti novčanu pomoć i naravno stavimo 
ju u molitve Mariju i cijelu obitelj. Unaprijed u ime obitelji i zbora 
mladih, veliko hvala. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Sveti Polion,  

vinkovački lektor i mučenik (III. stoljeće) 
Po mjesnom kalendaru Đakovačke biskupije danas se u Vinkovcima slave 
kao naslovnici župne crkve sveti: Euzebije – biskup i Polion – lektor. Kako 
je u obnovljenom bogoslužju služba čitača dobila na važnosti, dobro će biti 
da upoznamo tog slavnog lektora, koji je proslavio Cibale – tako su se 
Vinkovci u rimsko doba nazivali – te postao uzorom svih onih koji u crkvi 

žele dostojno obavljati službu čitača. Kad je za vrijeme cara Dioklecijana i 
Maksimijana protiv kršćana buknulo krvavo progonstvo, Probo – sirmijski 
prefekt, upravitelj velike rimske pokrajine, poče odmah provoditi u djelo 
carske ukaze. Dakako da su prvi na udaru bili klerici. I tako po njegovu 
nalogu bijahu pogubljeni u Singidunumu (današnji Beograd) – svećenik 
Montan, u Srijemskoj Mitrovici slavni biskup Irenej i đakon Demetrije, a u 
Vinkovcima baš na godišnjicu njihove smrti sveti biskup Euzebije, a njima 
se pridružio i mladi, idealni, poletni lektor Polion, poznat po svojoj 
revnosti i zauzetosti u vjeri. On je bio predveden pred namjesnika Proba, 
ali nije pokazao pred njim ni najmanjeg znaka straha ili zaplašenosti. Znao 
je da svoju vjeru mora svjedočiti i zato je posve slobodno rekao kako se 
zove i koju službu u Crkvi obavlja. Namjesnik ga je optužio da je i on jedan 
od onih što djevojkama tjeraju strah u kosti pred brakom i što ih 
nagovaraju na neku ispraznu čistoću i djevičanstvo. Probo je ostao 
osupnut njegovim hrabrim svjedočenjem vjere i kršćanskih dužnosti. No, 
da se izvuče iz neprilike cinički je odvratio: „Koja li je korist od toga da sa 
smrću netko izgubi ovo svjetlo i sve tjelesne radosti?“. On je – kako bi rekao 
Bergson – u prevelikom tijelu imao premalu dušu. Nedostajala mu je 
dimenzija duha, koje je Polion bio pun. Taj mu je odgovorio: „Vječna je 
svjetlost daleko uzvišenija i nadmoćnija od ove zemaljske i neprolazna su 
dobra daleko slađa od prolaznih. Nije, dakle, pametno ono što je trajno 
zapostaviti prolaznome i nesigurnome“. Namjesnik je uvidio da s tim 
hrabrim i pametnim mladićem raspravljanjem neće doći daleko, stoga se 
poput svih silnika, što ne poštuju tuđe mišljenje i slobodu, poslužio silom i 
zaprijetio mu da će ga poslati u smrt. No, Polion nije bio čovjek bez značaja 
i stoga se prijetnjama nije dao zaplašiti. Odlučno je odbio žrtvovati 
rimskim bogovima. On je za svoje uvjerenje bio spreman poginuti i stoga 
je mirno odvratio: „Čini što ti je naređeno, a ja ću slijediti nauk svojih 
učitelja te s radošću poći na muke što me čekaju.“ Probo ga je osudio na 
smrt i to da živ bude spaljen. Kazna je odmah bila izvršena na mjestu, 
udaljenu jednu milju od grada. U Jeronimskom martirologiju sveti se 
Polion spominje 29. svibnja, kad se slavi i u Vinkovcima. Kult sv. Poliona u 
Vinkovcima je u novije doba doživio svoj procvat, a u današnjim 
vremenima, kad za vjeru valja također biti hrabar, veoma je nadahniteljski. 
U svetom Polionu imamo odlična mučenika Krista Kralja, pravog borca za 
vjeru i kršćanska načela te čitača koji je sam ostvarivao ono što je u crkvi 
drugima čitao. Ime dolazi iz latinskoga jezika i znači: moćan, jak. 

 


